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R E P U B L I K A   H R V A T S K A 
PRIMORSKO-GORANSKA  ŽUPANIJA  
           GRAD RIJEKA 
            GRADONAČELNIK 
KLASA: 023-01/17-04/105 
URBROJ: 2170/01-15-00-17-1 
Rijeka, 8. 12. 2017. 
 
 
 
 

Gradsko vijeće Grada Rijeke 
n/r predsjednika Tihomira Čordaševa  

 
 
 
 Na temelju članka 58. Statuta Grada Rijeke ("Službene novine Primorsko-goranske 

županije“ broj 24/09, 11/10 i 5/13 i "Službene novine Grada Rijeke" broj 7/14 i 7/16-

pročišćeni tekst) podnosim Gradskom vijeću Grada Rijeke na razmatranje i usvajanje 

Izvještaj o radu Hrvatskog narodnog kazališta Ivana pl. Zajca Rijeka za 2016. godinu . 
 

Na temelju članka 66. stavka 3. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Rijeke („Službene 

novine Primorsko-goranske županije“ broj 29/09, 14/13, 22/13-ispravak i 25/13-pročišćeni 

tekst) za izvjestitelje na sjednici Gradskog vijeća Grada Rijeke određujem mr.sc. Vojka 

Obersnela, Ivana Šarara, pročelnika Odjela gradske uprave za kulturu te dr.sc. Marina 

Blaževića, intendanta HNK Ivana pl. Zajca. 

 
 
 
 
              G R A D O N A Č E L N I K 

 
                                                                              
 

          mr.sc. Vojko OBERSNEL 
 
#potpis# 
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HRVATSKO NARODNO KAZALIŠTE IVANA pl. ZAJCA 

 
 

U razdoblju od 01. siječnja do 31. prosinca 2016. godine realizirano je ukupno 382 programa 
s 92.062 posjetitelja. Pridodamo li tome i Riječke ljetne noći, koje broje 11.155 posjetitelja u 
44 programa (dijelom u suradnji s drugim ustanovama u Gradu i Županiji, ali u koordinaciji 
HNK), Hrvatsko narodno kazalište Ivana pl. Zajca tijekom 2016. godine bilježi: 426 programa 
i 103.217 posjetitelja. Evidentirani programi uključuju: premijere i reprize Hrvatske i 
Talijanske drame, Opere i Baleta, koncerte, koprodukcije, gostovanja u zemlji i inozemstvu, 
Riječke ljetne noći 2016. te ostala događanja i prigodne programe u vidu organiziranih 
razgleda Kazališta, promocija knjiga, tribina, predavanja, okruglih stolova, programa 
Diplomirani gledatelj i Kazališni sabor. 
Od vlastitog izvedbeno-umjetničkog programa (predstave, koncerti, ne računajući posebne i 
prigodne programe) izvedeno je 17 premijera, 29 koncerata, 146 repriza, što ukupno 
čini 192 izvedbe vlastitih produkcija odnosno koporodukcija na programu HNK Ivana 
pl. Zajca u razdoblju od 01.01.2016. do 31.12.2016. godine. Ujedno, različite predstave u 
našoj  produkciji gostovale su u zemlji i inozemstvu s ukupnim brojem od 71 izvedbe, dok je 
Kazalište ugostilo 19 gostujućih predstava. U kategorijama ostalih i prigodnih događanja 
bilježimo 100 programa. 
  

 
A) PREMIJERE I REPRIZNI NASLOVI 
 
Napomena: zbog opsega programa, a limitiranog formata Izvješća, u nastavku navodimo 
samo naslove. Detaljnije informacije i medijski odjeci dostupni su na internestkoj stranici 
HNK: http://hnk-zajc.hr 

 
Hrvatska drama je u 2016. godini predstavila 5 premijera, 52 reprize i 3 izvedbe 
koprodukcije  Maratona i Hrvatske drame (Sušak, Sušak), što ukupno čini 60 izvedbi. 
Program Hrvatske drame predstavljen je pred 11.787 posjetitelja. Premijere: 13. veljače: 
Pred mirovinom Thomasa Bernharda, redateljice Morane Novosel; 15. ožujka: Kasandra, 
redateljice i koreografkinje Nade Kokotović; 16. rujna: Majstor i Margarita prema romanu 
Mikhaila Bulgakova, redateljice Selme Spahić; 29. svibnja, međunarodna koprodukcija Naše 
nasilje i vaše nasilje, redatelja Olivera Frljića (na festivalu Wiener Festwochen); premijera u 
Rijeci 22. studenog; 10. prosinca: Čuvaj se vuka ili crvenkapica, redatelja i dramaturga 
Giorgia Amodea.  Reprizni naslovi: Kurva, Kompleks Ristić, Životinjska farma, Nad 
grobom glupe Europe, Trilogija o hrvatskom fašizmu, Vincent.  
 
Talijanska drama je u 2016. godini predstavila ukupno 40 programa, od čega 5 premijernih i 
35 repriznih izvedbi, što je privuklo sveukupno 9.186 posjetitelja.  
Premijere: 08. veljače, Esodo pentateuco #2 izlazak – petoknjižje #2, u koprodukciji s La 
Confraternita del Chianti, Associazione K, Teatro Verdi - Teatro del Buratto – Milano Casa, 
redatelja Marca Di Stefana; 20. veljače, Dipinto di blu / Obojeno plavim, redateljice, 
dramaturginje i koreografkinje Mojce Horvat; 29. travnja, Omicidi in pausa pranzo / 
Umorstva u pauzi za ručak, u koprodukciji s  La Contrada – Teatro Stabile di Trieste, 
redateljice Paole Francesce Galassi; 17. listopada, Racconti di costa e di mare / Priče s 
obale i mora, raznih autora Istre i Julijske krajine, priredio: Franco Però; 26. studenog, La 
Locandiera / Gostioničarka Mirandolina, redatelja Paola Magellia. Reprizni naslovi: DTV, 
Kulise života. 
 
Opera HNK Ivana pl. Zajca je u 2016. godini priredila ukupno 25 programa, od čega 3 
premijere i 22 reprizne izvedbe, pred 10.312 posjetitelja.  

http://hnk-zajc.hr/clanhnk/franco-pero/
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Premijere: 6. veljače, izveden je Rigoletto Giuseppea Verdija pod dirigentskim vodstvom 
Roberta Homena te u režiji Laryia Zappie;  7. svibnja, izveden je Händelov Giulio Cesare 
in Egitto (Julije Cezar u Egiptu), prva barokna opera na pozornici riječkog kazališta u 
njegovoj povijesti, ujedno i riječki scenski debut Diane Haller, pod dirigentskim vodstvom 
Villea Matvejeffa te u režiji i dramaturgiji Marina Blaževića i Olivera Frljića; 3. listopada, 
predstavljena je lirska opera Werther Julesa Masseneta, pod dirigentskim vodstvom Villea 
Matvejeffa te u režiji Fabrizia Melana. 
 
Koncerti su u 2016. godini izvedeni pred 11.245 slušatelja u čak 29 izvedbi: 16. siječnja 
izveden je Simfonijski koncert Iz Novoga svijeta pod dirigentskim vodstvom Adriana 
Martinollija D’Arcyja, uz solisticu Dianu Grubišić Ćiković na harfi; 15. veljače, izveden je 
koncert Goran Filipec svira Čajkovskog uz dirigentsko vodstvo Kah Chun Wonga i solista 
Gorana Filipeca;  27. veljače koncertom Ville Matvejeff dirigira Beethovena i Šostakoviča 
dirigirao je Ville Matvejeff te su nastupili solisti: Petar Kovačić, Filip Fak, Martin Draušnik; 24. 
ožujka izveden je koncert Johann Sebastian Bach: Muka po Ivanu, BWV 24 pod 
dirigentskim vodstvom maestra Tibora Bogányia te uz zborovođe Igora Vlajnića i Ingrid 
Haller; 21. svibnja, u suradnji s Panonskom filharmonijom iz Pečuha izveden je koncert 
Mahlerova simfonija # 5 pod dirigentskim vodstvom maestra Villea Matvejeffa; 14. listopada 
izveden je koncert Eroica, pod dirigentskim vodstvom Villea Matvejeffa, u sklopu koncertnog 
programa praizvedena je i kompozicija mladog riječkog skladatelja Juraja Marka Žerovnika, 
sa solistima Dubravkom Šeparović Mušović i Giorgiom Surianom; 17. studenog koncertno je 
izveden Gounodov Faust - Super gala koncert, pod dirigentskim vodstvom Villea Matvejffa, 
sa solistima: Aljažem Farasinom, Carlom Colombarom, MarjukkomTepponen, Luciom 
Gallom, Dianom Haller i Ivanom Srbljan; 12. prosinca koncertom Wagner - Debussy -  
Beethoven dirigirao je Yordan Kamdzhalov; 21. prosinca, Božićnim koncertom zbora 
opere dirigirala je Nicoletta Olivieri, a na programu je bila duhovna glazba; 27, 28, 29, 30. i 
31. prosinca 2016. izveden je Novogodišnji koncert – Šišmiš, redateljice Lucije Brnić i pod 
dirigentskim vodstvom Matije Fortune;  26. (2 izvedbe), 27., i 28. travnja izveden je 
Edukacijski koncert pod vodstvom maestra Igora Vlajnića uz Orkestar i zbor Opere HNK 
Ivana pl. Zajca. 
 
Komorni koncerti: 19. siječnja, izveden je koncert Upoznajte harmoniku u sklopu Ciklusa 
Komornih koncerata u Mramornoj dvorani u organizaciji HNK Ivana pl. Zajca u Pomorskom i 
povijesnom muzeju Hrvatskog primorja; 3. veljače, izveden je Violinski recital – Mateja 
Mijalića, a na programu su bila djela Henryka Wieniawskog, Brucha, Chopina te Pabla de 
Sarasatea; 7. travnja, izveden je Gitaristički recital Natka Štiglića, u Pomorskom i 
povijesnom muzeju s djelima Guilanija, Bacha, Papandopula, Lobosa, Martina, Sora, Turine, 
Mangore i Albéniza; 4. svibnja izveden je Klavirski recital Petre Bugarin, a na programu su 
bila djela Kunca, Beethovena i Schumanna; 22. rujna, koncertom 40 godina riječkog 
Komornog orkestra dirigirao je David Stefanutti, a na programu su bila djela Mozarta, 
Marcella, Schumanna te Jeana-Philippea Rameaua; 6. listopada, izveden je koncert Ad Hoc, 
a na programu su bila djela Tartinija, Bacha, Haydna, Mozarta, Paganinija, Borodina i 
Piazzolle; 31. listopada, izveden je koncert Musica Rara Riječkog baroknog ansambla te su 
na programu bila djela Ariostija, Telemanna, Händela, Vivaldija i Bacha; 3. studenog, u 
suradnji s Associazione Triestina Amici della Lirica Giulio Viozzi izveden je koncert Voglio e 
non vorrei: Hommage Jamesu Joyceu, a na programu su bila djela Verdija, Dowlanda, 
Puccinija, Donizettija, Mozarta, Gilberta, Troterea, Murphya, Lynama Molloya i drugih; 5. 
studenog izveden je koncert Lisztomanija te se održala i promocija albuma Paganini 
Studies (Naxos Records, 2016), dobitnika Grand Prix du Disque društva Ferenc Liszt iz 
Budimpešte. Solist Goran Filipec izveo je Lisztova djela, Sonatu u h-molu i Paganinijeve 
Grandes Etudes. Usto, u HKD na Sušaku izvedena su dva koncerta u sklopu ciklusa Meeting 
point-Jazz petkom, 15.1. i 19.2. 
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Balet – baletni ansambl je u 2016. predstavio 3 premijere te 28 repriznih izvedbi koje je 
pogledalo ukupno 12.595 gledatelja: 23. siječnja izveden je balet San Ivanjske noći, prema 
istoimenoj drami Williama Shakespearea, koreografa i redatelja Lea Mujića, 24. svibnja 
izvedeni su najljepši ulomci klasičnog i suvremenog repertoara HNK Ivana pl. Zajca na 
predstavi naziva Gala balet; 21. listopada, izveden je balet DOGMA  &  ŠAH-MAT, 
koreografa i redatelja Balázsa Baranyai (Dogma) i Raze Hammadija (Šah-mat). 
 
Zajednički projekt svih ansambala HNK Ivana pl. Zajca (Kreativni tim Zajc), Snježna 
bajka, je glazbeno-plesna, operno-dramska, hrvatsko-talijanska, primorsko-goranska zimska 
fantazija, izvedena pod dirigentskim vodstvom maestra Igora Vlajnića, koju je ukupno 
pogledalo 3857 mahom najmlađih gledatelja. 

 

B) OSTALI PROGRAMI 
 

U 2016. godini organizirana su 3 programa u ovoj kategoriji:   
 

1. Okrugli stol Bliže Krleži od Krleže samog / U foyeru HNK Ivana pl. Zajca 13. travnja 
organiziran je okrugli stol naslovljen Bliže Krleži od Krleže samog. Raspravljalo se o 
odnosu dramskog odnosno književnog teksta i njegove inscenacije, a povodom zabrane 
korištenja naslova Krležine Hrvatske raspsodije nakon ocjene HAZU da takva predstava 
nije vjerna izvornom dramsko-književnom djelu. Sudionici rasprave, koju  je moderirao 
dramaturg i teatrolog dr. sc. Marin Blažević, bili su poznati komparatisti književnosti, 
teatrolozi i kulturolozi, profesori Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, dr. sc. Lada Čale 
Feldman i dr. sc. Dean Duda, te autori same predstave, redatelj Sebastijan Horvat i 
dramaturg Milan Marković Matthis. 
2. Kazališni Sabor: 9. rujna održana je konstituirajuća sjednica Kazališnog sabora, a 
voditelji prvog sabora bili su v.d. intendanta HNK Ivana pl. Zajca Marin Blažević, 
v.d.ravnatelja Baleta Balázs Baranyai, v.d. ravnatelj Talijanske drame Giuseppe Nicodemo, 
dramaturginja Hrvatske i Talijanske drame Nataša Antulov te inicijatorica programa 
Kazališnog sabora Marijana Mavić. Riječ je o programu koji se nastavlja na projekt 
Diplomirani gledatelj iz prethodnih sezona, a dio je strategije razvoja publike HNK. Nakon 
konstituirajuće sjednice, održalo se još četiri sjednice čiji je sadržaj objavljen i na našim 
internet stranicama: http://hnk-zajc.hr/kazalisni-sabor/vijesti/ 
3.Promocija knjige Mani Gotovac Snebivaš me / Mani Gotovac, teatrologinja, kritičarka, 
dramaturginja, spisateljica i bivša intendantica riječkog HNK, predstavila je novi roman 
Snebivaš me u foyeru kazališta 25. siječnja u 18 sati. Prvu fikcijsku prozu Mani Gotovac 
predstavila je književnica Željka Horvat Čeč, a sudjelovali su glumci Judita Franković i Robert 
Plemić, čitajući odlomke iz knjige, uz glazbenu pratnju Petra Kovačića na violončelu. 

 
C) GOSTOVANJA U ZEMLJI I INOZEMSTVU 

 
Osim u matičnoj kući, predstave HNK Ivana pl. Zajca Rijeka gostovale su u Hrvatskoj i 
inozemstvu, a odigrano je 71 izvedbi različitih predstava kojima je nazočilo 15.522 
posjetitelja. Kazalište je, uz vlastiti program, organiziralo i gostovanja drugih kazališta u 
zgradi HNK ili na pozornic HKD-a. Riječ je o 19 predstava i koncerata koje je posjetilo 5.521 
gledatelja. Gostovanja Hrvatske drame planirali smo i dogovorili prije 30. travnja 2016. Tada 
smo primili ugovor iz Ministarstva kulture kojim su nam uskraćena značajna sredstva na koja 
smo računali slijedom iznosa odobravanih prethodnih godina. Hrvatskom narodnom kazalištu 
u Rijeci tadašnje Ministarstvo kulture uskratilo je sredstva za program upravo - Hrvatske 
drame.  
Moramo naglasiti činjenicu da je nekoliko naših gostovanja otkazano u vrijeme finaliziranja 
pregovora: predstava Carmen trebala je gostovati u Osoru u sklopu Osorskih glazbenih 
večeri te je gostovanje čak i najavljeno na internetskim stranicama festivala, ali je izravnom 

http://hnk-zajc.hr/kazalisni-sabor/vijesti/
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intervencijom Ane Lederer (tadašnja zamjenica ministra) skinuta s programa. Gostovanja 
naših opera Carmen i Giulio Cesare na Dubrovačkim ljetnim igrama otkazana su nakon što 
je Zlatko Hasanbegović zakratko preuzeo Ministarstvo kulture u siječnju 2016. Tijekom 2016. 
godine predstave Hrvatske drame HNK Ivan pl. Zajca gostovale su i u inozemstvu: 
Njemačka, Slovenija, Poljska, Bosna i Hercegovina, Italija, Austrija, Švicarska, Srbija.  
 
GOSTOVANJA HNK IVANA PL. ZAJCA 
 
Opera:  

-Koncertna izvedba odlomaka opere Faust, Charlesa Gounoda, u koncertnoj dvorani 
Vatroslava Lisinskog, 14. studenog;  
-Božićno-novogodišnji koncert zbora opere gostovao je u Puli, u Istarskom narodnom 
kazalištu, 23. prosinca; 

 Talijanska drama:  
-Predstava Una vita da cantare / Otpjevani život, redatelja Gianpiera Borgie gostovala 
je u Kopru, Vodnjau, Malom Lošinju, Rovinju, Bujama od 18. do 23. siječnja te u Bujama 
i Kopru u razdoblju od 01.do 02. lipnja;  
-Predstava Esodo pentateuco #2 / Izlazak – Petoknjižje #2 redatelja Marca Di Stefana 
ostvarena u koprodukciji s La Confraternita del Chianti, Associazione K, Teatro Verdi – 
Teatro del Buratto – Milano; Runko & Boscaro, gostovala je u Sloveniji 9. veljače, Puli 10. 
veljače i Umagu 11. veljače; 
-Predstava Le quinte della vita, redateljice Rosanne Bubole gostovala je u Umagu 
10. ožujka, Zajednici Talijana Rijeka 05. prosinca i Zajednici Talijana Opatija 06. 
prosinca; 
-Predstava Omicidi in Pausa pranzo, redateljice Paole Galassi gostovala je u Rovinju 
od 02. do 03. svibnja, Umagu 05. svibnja i Trstu od 04. do 09. studenog;  
-Predstava Racconti di costa e di mare gostovala je u Kopru 27. rujna, Rovinju 29. 
rujna i Trstu 02. listopada. 
-Predastava Mini & Maxi redatelja Giorgia Amodea gostovala je u Puli, Rovinju, i 
Umagu, 21, 23. i 24. ožujka;  
-Predstava Gulliver, redateljice Anđelke Nikolić gostovala je u Gorizi 29. siječnja i  Novoj 
Gorici 5. ožujka; 

Hrvatska drama:  
-Predstava Kompleks Ristić redatelja Olivera Frljića gostovala je u Ljubljani 21. veljače, 
03. i 04. studenog u Ludwigshafenu, 9. ožujka u Splitu na Marulićevim danima, 22. 
travnja u Zenici i Bosni i Hercegovini 15. svibnja; 
-Predstava Nad grobom glupe Europe redatelja Sebastijana Horvata gostovala je u 
Ljubljani 03. lipnja, Zagrebu na Danima satire u Kerempuhu 09. lipnja, Sarajevu 2. 
listopada, Zagrebu 09. listopada i Čakovcu, 27;  
-Predstava Naše nasilje i vaše nasilje redatelja Olivera Frljića gostovala je na sljedećim 
lokacijama: Beč, Austrija, 29., 30. i 31. svibnja, 01. lipnja; Weimer, Njemačka, 20. i 21. 
kolovoza; Bytgoszcz, Poljska, 25. rujna; Berlin, Njemačka, 28., 29. i 30. rujna; Sarajevo, 
Bosna i Hercegovina, 09. listopada; Ljubljana, Slovenija, 13., 14. i 16. listopada, 06. i 07. 
studenog; Cluj, Rumunjska, 11. studenog; Subotica, Vojvodina, Srbija, 19. studenog. 
 

GOSTOVANJA U ORGANIZACIJI ILI PROGRAMI OSTVARENI UZ TEHNIČKU I 
PRODUKCIJSKU PODRŠKU  HNK Ivana pl. Zajca: 

• Koncert Rade Šerbedžije. Rade Šerbedžijje u Hrvatskom narodnom kazalištu Ivana 
pl. Zajca održao koncert s bendom Zapadni kolodvor 12. veljače. Gosti na koncertu 
bili su članovi zbora Opere HNK Ivana pl. Zajca, te riječki pjevač i autor Damir Urban 
sa studentima Glume i medija Akademije primijenjenih umjetnosti u Rijeci. 

• Bečki historicizam u riječkom kazalištu – alegorijske slike Gustava Klimta u 
kontekstu njegova opusa (Društvo povjesničara umjetnosti Rijeke i Odsjek za 
povijest umjetnosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci) 

• Gostovanje Teatra Poco Loco: Ljubiti, samo ljubiti (2 izvedbe)- HNK na Sušaku 
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• Gostovanje Teatra Exit: Pola-pola (2 izvedbe) – HNK na Sušaku 
• Gostovanje Kazališta Žar ptica: Kraljević i prosjak – HKD na Sušaku 
• Društvo povjesničara umjetnosti Rijeke organiziralo je 18. ožujka 2016. u 12:30 sati 

predavanje Kazališne stropne slike braće Klimt. Predavanje je održala dr. sc. Irena 
Kraševac u foyeru Kazališta, uz obilazak zgrade nakon predavanja.  

• Gostovanje Gledališča Koper u suradnji sa SNG Nova Gorica, Slovenija, Eduardo de 
Filippo: Filumena Marturano, drama. 

• Gostovanje Gradskog kazališta Žar ptica, Oliver Frljić: Družba Pere kvržice (2 
izvedbe); 

• Gostovanje HNK iz Zagreba, prema Tolstojevom romanu, na izabranu glazbu P. I. 
Čajkovskog, Leo Mujić: Ana Karenjina, balet. (3 izvedbe) 

• Gostovanje Satiričkog kazališta Kerempuh, Iva Milošević: Maratonci trče počasni 
krug (Desni profil Beograda), komedija. 

• Gostovanje realizirano kroz Plesnu mrežu Hrvatske, Maša Kolar: Trijada, balet. 
• Gostovanje Teatra &TD iz Zagreba, Olja Lozica: Prvi put kad sam ti vidjela lice, 

komorna drama.(2 izvedbe) 
• Drugo more u suradnji s HNK Ivana pl. Zajca, Showcase Beat Le Mot: 

Nazisupermenschen – Strava uobičajenog, komedija. (2 izvedbe) 
• Gostovanje gradskog dramskog kazališta Gavella, Slađana Kilibarda: Kolovoz u 

okrugu Osage, obiteljska drama. 
• Gostovanje Balleta Finland, Ville Valkonen: Seven, Red light Drowning (Utapanje 

crvenog svjetla),  balet. 
 
 

D) RIJEČKE LJETNE NOĆI PLUS 
 
Hrvatsko narodno kazalište Ivana pl. Zajca u suradnji s drugim gradskim I županijskim 
institucijama u kulturi  (Muzej moderne i suvremene umjetnosti, Gradsko kazalište lutaka 
Rijeka, Art – kino, Muzej grada Rijeke, Pomorsko - povijesni muzej, Prirodoslovni muzej, 
Hrvatski muzej turizma, Festival Opatija)  održalo je 44 programa  na 23 lokacije. U 
produkciji i organizaciji HNK Ivana pl. Zajca održano je 5 predstava (Kurva, Dugonja Trbonja 
Vidonja, Plesni Torpedo,Torpediranje torpeda, Carmen), 3 koncerta (Završni koncert: Finale 
natjecanja i dodjela nagrada Zinka Milanov, a u suradnji s Festivalom Opatija i The best of 
Opera, Tribute to F. Sinatra), 3  gostujuće predstave (Vaginini monolozi, Pylade, Storia di 
Qu). Od ostalih programa u organizaciji Kazališta izvedeno je 7 programa (natjecateljski 
programi mladih opernih pjevača Zinka Milanov, prezentacija instalacije Observes, Opera 
izvan opere i Vaše kazalište Vama). 
U zajedničkoj organizaciji svih kulturnih ustanova Grada Rijeke realizirano je Svečano 
otvaranje Riječkih ljetnih noći pod nazivom Urbana uvertira u Riječke ljetne noći. 
  
U suradnji s: 

- Gradskim kazalištem  lutaka održano je 8 predstava; 
- Muzejem grada Rijeke održana su 2 programa (izložba, predavanje); 
- Art – kinom održane su 2 kino projekcije; 
- Muzejem moderne i suvremene umjetnosti održana su 3 programa (izložbe, 

performansi); 
- Pomorsko povijesnim  muzejem održano je 6 programa; 
- Hrvatskim  muzejem turizma održan je 1 program (izložba); 
- Prirodoslovnim  muzejem Rijeka održana su 2 programa. 

U zajedeničkoj organizaciji svih muzeja održan je 1 program (Muzeji zajedno-muzejske 
priče). 
Ukupan broj posjetitelja koji je pratio sve programe na Riječkim ljetnim noćima 2016. 
je 11.155, dok ukupan broj posjetitelja koji je pratio programe HNK Ivana pl. Zajca Rijeka na 
Riječkim ljetnim noćima 2016. iznosi 4.313 posjetitelja. 
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E) NAGRADE 

Drugu godinu zaredom, umjesto povjerenstva, o dobitnicima tradicionalne nagrade za 
najbolja ostvarenja u programu HNK Ivana pl. Zajca u prošloj sezoni odlučivale su 
gledateljice i gledatelji. Nagrade su dodijeljene po 16. put, a prema glasovima publike za 
najbolje uloge u ansamblu Hrvatske drame nagrađeni su Jasmin Mekić za ulogu Panteja u 
predstavi Kasandra  i Olivera Baljak za ulogu Vere Höller u predstavi Pred mirovinom, dok 
je najboljom predstavom proglašena predstava Kasandra Christe Wolf u režiji Nade 
Kokotović. Za najbolje uloge u ansamblu Talijanske drame nagrađeni su Giuseppe 
Nicodemo za ulogu Pokrovitelja u predstavi Di pinto di blu/Obojeno plavim i ulogu 
Francescina oca u predstavi Omicidi in pausa pranzo/Umorstva u pauzi za ručak te Rosanna 
Bubola za ulogu Starlete u predstavi Di pinto di blu/Obojeno plavim i ulogu Verninijeve 
tajnice u predstavi Omicidi in pausa pranzo/Umorstva u pauzi za ručak. Najboljom 
predstavom u cjelini publika je proglasila predstavu Di pinto di blu/Obojeno plavim Carla 
Tolazzija u režiji Mojce Horvat. Najboljima u opernom programu, prema odluci riječke 
publike,  proglašeni su Marko Fortunato za ulogu Sesta  i Anamarija Knego za ulogu 
Cleopatre u operi Giulio Cesare in Egitto. Opera Rigoletto Giuseppea Verdija pod 
dirigentskim vodstvom Roberta Homena u režiji Laryja Zappije proglašena je najboljom 
operom. U baletnom programu nagrađeni su Daniele Romeo za ulogu u baletu Sex  i Marta 
Voinea Čavrak za ulogu Vile u baletu San ivanjske noći. Najboljom predstavom u baletnom 
programu kao i najboljom predstavom u cjelini u sezoni 2015/2016, prema odluci publike, 
predstava je San ivanjske noći Williama Shakespeara u koreografiji Lea Mujića. Prema 
odluci publike najboljim koncertom sezone proglašen je koncert Ville Matvejeff dirigira 
Beethovena i Šoštakovića. Dodjela nagrada održala se u foyeru Kazališta, a diplome su 
nagrađenima dodijelili ravnatelji umjetničkih grana. 
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F)  FINANCIJSKI POKAZATELJI POSLOVANJA  
 

Bilanca 
Tablica 1. Prikaz imovine i obveza Stanje na dan 

31.12.2015 
Stanje na dan 

31.12.2016. 
Index 
16/15 

IMOVINA 5.139.042 5.409.633 105,3 
Nefinancijska imovina 1.748.866 1.964.209 112,3 
Financijska imovina 
- novac u banci i blagajni 
- potraživanja od zaposlenih i ostalo 
- potraživanja za prihode poslovanja 
- rashodi budućih razdoblja  

3.390.176 
1.088 

211.188 
205.883 

2.972.017 

3.445.424 
2.663 

207.050 
242.940 

2.992.771 

101,6 
244,8 
98,0 
118 

100,7 
OBVEZE I VLASTITI IZVORI 5.139.043 5.409.633 105,3 
Obveze 
- obveze za rashode poslovanja 
- obveze za nabavu nefinancijske imovine 
- obveze za kredite i zajmove 
- naplaćeni prihodi budućih razdoblja 

9.682.279 
6.972.266 

200.436 
2.371.603 

137.974 

8.592.101 
7.762.414 

162.854 
387.820 
279.013 

88,7 
111,3 
81,2 
16,4 

202,2 
Vlastiti izvori 
- vlastiti izvori i ispravak vlastitih izvora 
- manjak prihoda  
- obračunati prihodi poslovan  

-4.543.237 
-563.634 

5.537.575 
186.369 

-3.182.468 
1.665.545 
6.443.368 

223.752 

/ 
/ 

116,40 
120,1 

 
Izvješće o prihodima i rashodima, primicima i izdacima 
Tablica 2. Prikaz planiranih i ostvarenih 
prihoda i primitaka za  2016. godinu. Godišnji plan Ostvarenje Index 

1. Proračun Grada Rijeke 42.253.900 42.730.221 101,1 
-za naknade zaposlenih 
-za materijalne rashode 
-za prijevoz i instrumente 
-za programsku djelatnost 
-za 11. Riječke ljetne noći 
-ostalo 

35.750.900 
1.739.800 
1.299.500 
1.391.000 

200.000 
1.872.700 

36.316.913 
1.887.961 
1.268.274 
1.363.786 

176.597 
1.716.689 

101,6 
108,5 
97,6 
98,0 
88,3 
91,7 

2. Ministarstvo kulture RH 1.630.000 1.550.000 95,1 
3. Primorsko – goranska županija 331.000 405.000 122,3 
4. Vlada Republike Slovenije 186.960 184.602 98,7 
5. Vlada Republike Italije 937.080 1.029.603 109,9 
6. Savjet za nacionalne manjine RH      560.000 500.000 89,3 
7. Županija Istarska 27.000 24.300 90,0 
8. Vlastiti prihodi    
-ulaznice i pretplata za održane predstave 
-sponzorstvo i najmovi 
-donacije 
-ostalo 

3.895.042 
1.882.118 

         330.000 
1.010 

2.370.767 
1.382.965 

470.476 
              15.712 

60,9 
73,5 

142,6 

9. Primici   187.101  
UKUPNO PRIHODI ( ) 52.034.110 50.663.646              

97,3 
UKUPNI PRIHODI I PRIMICI 52.034.110 50.850.746 97,7 
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Tablica 3. Prikaz planiranih rashoda za 
2016. godinu. 

Godišnji plan Ostvarenje Index 

1. Rashodi za zaposlene 36.053.264 36.053.228 100,0 
2. Materijalni rashodi 13.437.547 12.764.390 95,0 

3. Financijski rashodi 165.560 165.474 99,9 

4. Donacije i ostali rashodi     - - - 

5. Rashodi za nefinancijsku imovinu 689.739 556.884 80,7 

6. Izdaci 2.215.000 2.197.837 99,2 

UKUPNO RASHODI (1-12/2016.) 50.346.110 49.539.975 98,4 
UKUPNI RASHODI I IZDACI 52.561.110 51.737.813 98,4 
 
 
Od ukupno planiranih prihoda za 2016. godinu (52.034.110,00 kn) ostvareno je 97,3 % 
planiranog iznosa tj. 50.663.646 kn. Od ukupno planiranih rashoda s izdacima za 2016. 
godinu u iznosu od 52.561.110 kuna, HNK Ivana pl. Zajca je ostvarilo  98,43 %, odnosno 
51.737.813 kuna. Za 2016.g. ostvaren je manjak prihoda i primitaka u iznosu od 887.068 kn 
koji s prenesenim manjkom iz 2015.g. čini ukupan manjak prihoda i primitaka za pokriće u 
budućim razdobljima od 5.071.765 kn. 
 
 
Tablica 4. Usporedni prikaz ukupnih  
prihoda i rashoda za  godinu 2015. godina 2016. godina Index 

Sveukupno prihodi  52.872.762 50.850.746 96,2 

Sveukupno rashodi 52.750.458 51.737.813 98,1 
 
 
U odnosu na 2016. godinu i prihodi su ostvareni u iznosu od 96,2%, a rashodi u iznosu od 
98,1%. 
 

Tablica 5. broj zaposlenih u HNK Ivana pl. Zajca 31.12.: 2015. 2016. 

Prosječna plaća 8.265,20 8.080,49 
Prosječan broj zaposlenih kod korisnika na osnovi stanja 
krajem izvještajnom razdoblja (cijeli broj) 319 314 

Prosječan broj zaposlenih kod korisnika na osnovi sati rada 
(cijeli broj) 302 301 

Neto plaća 21.718.048,95 21.517.141,56 
Prosječna plaća KADR.BR 5.673,47 5.710,49 
Prosječna plaća na osnovi sati rada  5.992,84 5.957,13 
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G) ZAKLJUČAK 
 

• Premijerno je izvedeno 17 naslova, 29 koncerata i 146 repriza s ukupnom 
posjećenošću od 58.982. 

• 71 predstava u produkciji riječkog HNK na gostovanjima i 19 gostovanja u Kazalištu s 
posjećenošću od 21.043. 

• 100 ostalih i prigodnih programa, od čega su 63 razgleda Kazališta, s ukupnim 
brojem posjetitelja od 12.037. 

• U razdoblju od 1. siječnja do 31. prosinca odigrano su 382 izvedbe različitih 
predstava i koncerata te posebnih i prigodnih programa u vlastitoj ili vanjsoj produkciji 
s ukupno  92.062 posjetitelja. 

• Riječke ljetne noći 2016. održane su u suradnji s Festivalom Opatija te drugim 
ustanovama u kulturi Grada Rijeke i Promorsko-goranske županije; izvedena su 44 
programa za 11.155 posjetitelja.  

• Ukupno je u 2016. godini održano 426 programa, s 103.217 posjetitelja. 
• U suradnji s Rijeka 21 – Udrugom za sindrom Down započeli smo projekt uključivanja 

mladih s Down sindromom u rad biljeterske službe HNK.  
• Započeli smo sa snimanjima, prvi puta u povijesti riječke Opere i Orkestra, klasično-

glazbenih djela i opera za međunarodne diskografske kuće CPO, Universal Music: 
Papandopulo: Koncert za violinu i orkestar; 3. koncert za klavir i orkestar, Charles 
Gounod: Faust, Franz von Suppe Il Ritorno del Marinaio.  

• Nastavili smo s projektom Obnovimo riječko kazalište pa smo zahvaljujući donacijama 
fizičkih i pravnih osoba obnovili stolice i tepih u parteru te krenuli s realizacijom 
obnove mezzanina. Grad Rijeka financirao je projekt i radove na sanciji oštećenja od 
kapilarne vlage; obnovljen je prostor lijevog foyera na prvom katu i u spomen na 
legendarnog riječkog glumca Galliana Pahora nazvan «Gala salon Gale».  

 
 

Prilozi: 
• Financijsko izvješće 2016. godinu 
• Bilješke uz financijsko izvješće za 2016. godinu 
• Odluke kazališnog vijeća 2016. godinu 
• Broj izvedbi i posjetitelja 2014.- 2016. (usporedba) 
• Statistika posjećenosti programa za dvije sezone obuhvaćene 2016. godinom  
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